KaTanor 3anacHbIX YacTeun

ABTOMaTa No nNpoaake HannTkoB Rosso

Bepcua kaTanora: [Bepcua 8]

HanmeHoBaHue y3na 0603HauyeHue y3na Nnct Ne
ABTOMAT No Npogake HanuTkoB Rosso 2
Kopnyc B cbope YBEK.301444.M01-01 3
Monka B cbope YBEK.301732.M05-01 4
[Bepb B cbope YBEK.695552.MM01-01 5
Kapkac gsepu B cbope YBEK.301732.MM110 6
Moaynb agvcnnenHbin B cbope YBEK.467846.1M06 7
MaHenb B cbope YBEK.301119.M01 8
KomnneKT cucteMHoM naatobl YBEK.305615.MM17 9
HanpaBsnstowasn WTopKKU B cbope YBEK.301716.121 10
LLlekonaa B cbope YBEK.301716.M07 11
LWaTyH B cbope YBEK.301716.1M06 12
3arnyLwkKa CHEKOBOW K/laBMaTypbl B cbope YBEK.301254.M03 13
KpoHLwWTenH npuHTepa B cbope YBEK.301412.M10 14
MonnaBKoBas Kamepa C r’MApPaBANYECKON CXEMOW 15
NonnaskoBaa Kamepa CM012-101-00 16
Mogaynb Bblgaum YBEK.469541.M01 17
JIOTOK Bblgaumn CMO012-052-01 18
Pyka CM012-068-01 19
KomnneKT Bblgaum NoXKekK 1 caxapa YBEK.467921.MM07 20
MexaHn3Mm Bblaa4vun NI0XKeEK YBEK.303731.1M02 21
KomnnieKT neTnvM moayns Bbigaym B cbope YBEK.467921.1M06 22
lpynna mmnkcepos B cbope YBEK.695552.1M06 23
MoaaeprkKa B cbope YBEK.436714.M03 24
LleHTpanbHOe ycTponcTBo B cbope CM012-113-02 25
Kodemorska B cbope CMO012-114-01 26
Bbnok nutaHua YBEK.436714.1M01 27
KpoHwTenH BN B cbope YBEK.301521.M02 28
KOHTpOnb 0TX0408 CM012-084-02 29
MonnaBok B cbope CM012-326-00 30
CeneKkTtop BOoAbl B cbope CM012-225-01 31
CenekTop CM012-102-00 32
LleHTpasbHOE yCTPOUCTBO CM012-113-02 33
PeayKtop rpynnbl acnpecco 206D4037B 34
lpynna 6ornepa CM012-056-02 35
Bolinep B cbope CMO012-105-01 36
Momna 6onnepa B cbope CMO012-111-01 37
KomnneKT aBTOHOMHOro BogocHabxeHuns CMO012-107-00 38
KomnneKT moTopa Bblgaum caayum 39
Mwukcep CMO012-121-03 40
KomnneKT xonogunbHOro arperara 41
Josatop CM012-195-00 42
KoHTelHep CM012-123-00 43
KoHTeliHep Kode CMO012-115-01 44
KodemoriKka CM012-196-00 45
Tybbl cTakaHOB CM012-067-00 46
Tyba cTakaHOB A0OpaboTaHHaA YBEK.711141.M01 47
MexaHn3m Bblga4yn CTaKaHOB CMO012-066-00 48
KomnaeKT gatymKa cTakaHa YBEK.467921.1102 49
KomnneKT nogaym soabl OT BOAONPOBOAA CMO012-339-00 50
JepkaTenb TpyboK CM012-284-01 51




1lo3unus [Haumenobanue O003HaueHne
1 Kopryc B coope YBEK.301444.110T-01
EI 2 JTBeps B cOope YBEK.695552.T10T-01
54 L T (Mot VBER30T7T6.1115
| 4 Mopnyib BbLIauH YBEK.469541.1101
| ‘\“ 5 I'pynna mukcepos B coope YBEK.695552.1106
- R 6 Tlomiepxka B coope VBEK436714.1103
= - 1\,; 7 biok nutanus YBEK.436714.1101
| 8 Y JUIMHHUTENb MGP 212-16A 2m makel
5 9 KpoHIITeHH yIMHUTENS YBEK.745322.1102
3 7 T % 5 W 6 10 Menuarnieep FLY29
/TQ 11 Kponiirenn Buseorneepa YBEK.745512.1141
/‘ 12 Kponmrenn kHonok YBEK.745512.1144
13 CucreMa aKyCTHUeCKas SP-ST10 Genius
14 1Ipoknazka noiaycheprueckas 3M Bumpon
15 Kponiirens 0J10ka nuTaHus YBEK.745512.1149
16 bitok nuTanus DATECS SA 165EU
17 IlonnaskoBas kamepa CMOT2-101-00
ﬂ T8 [Vromox CMOT224701
19 Cueruank Bozs! 9.0.99.07G LATAMID CMO0T2-109-00
20 Kpsika CMO0T12-232-01
3 O 21 KOMIIIEKT 110/1a91 BOJbI OT BOJONPOBOAA CMO0T12-339-00
22 CelekTop BOJIbI CMO12-225-01
W 8 23 |Tpymia 6oiiepa CMO012-056-02
24 Kpbliika BeHTHIIATOPA CMO12-341-00
3 O 25 |Beurnisitop CEN 70720 CMO012-234-01
26 KonTpoib 0TX0/10B CMO012-084-02
2 2 27 KoMIuIeKT aBTOHOMHOI0 BOZIOCHA0KEH U CMO12-107-00
B 28 Jlepxarens TpyOok CMO12-284-01
’ N 29 Kpsiika CMO0T12-236-01
S A o 30 Bunr DIN7985 M4,0x14
Ry ' I“ 3T Bunr DIN7985 M4,0x12
U 23 ! 37 [Mawoa DINT27 M7
© 33 Tatica DINT25 A43
34 bont me0OenbHbIN T'OCT 7801 8x40
’ 1 3 O 35 [Taika TSO-4032-M3D
C 36 |Maiica DINT27 M8
2 . 47 37 |Maita DINTZ3 A%
; 38 Taiixa DIN6923 M4
* - 39 3akJernka pe3pooBast Wurth 91774 M4
- 4 O 40 BuHT camoHapesaroum DIN7981 M3,5x6,5-F
41 Konrennep kode B coope CMO012-344-00
< O 2 4‘ 42 Konrennep npoaykros CMO12-123-00
¢ 43 TyOblI cTakaHOB CMO012-067-00
. 2 /‘ 44 IlaTpyOok koHTenHepa caxapa 101A0352D CMO12-168-01
A 45 Boponka CVIOTA0365A CMO012-304-00
° 5 O INatpyOok KOHTEIHEepa ChIITyYHX IPOYKTOB
46 101A0352B CM012-238-00
° 47 TpyOka cOpoca 0TX0/10B CMO12-271-00
oL 48 Kryt Can Bus YBEK.685612.5105
R 49 Benpo orxonos CMO12-130-00
: 50 1IpyxnHa KperuieHus nakera CMO012-334-01
2 6 ¢ Mizmatic cepun C2: 11ut. Master
] \:ﬂ 2 7 51 KommiekT xirodeit + 2mt. Operator
52 KoMIuIeKT X0no1uiIbHOro arperaTa
A 3 O 53 Jepxatens YBEK.305367.1127
i 54 Kponureitn YBEK 745222 1104
= 35 |Ormopa pesbboBas 0D MT0x40 [T
2 8 56 Jlepxxatenp Bexpa CMOT12-198-02
D o
O
= = \ 50
)| =
=) (]
o @
. < (] g
=t 50
L
z 49
!\. —

DO

@ ROSSO> ABTOMAT Nno Npoaxe HanutkoB ROSSO

Mucr2 |



Tst
Машинописный текст

Tst
Машинописный текст

Tst
Машинописный текст


Rosso>

Tlozunus

HanmenoBanue

O6o3HaueHme

IIpumeuanne

1

Kpeimika B coope

YBEK.301732.1108-01

1.1 Kpsimika VBEK.301259.T101
1.2 [IBemtep BepxHU YBEK.745424.1102-01
1.3 3akJienka TaroBas ypenud. bypr St/St 4,8x8x16
2 Crenka npaBasi B coOope YBEK.301732.1107-01
2.1 CreHnka npaBas YBEK.745536.1112-01
2.2 [IBemep mpaBblii YBEK.745424.1103-01
3 Crenka sieBasi B coope YBEK.301732.1104-01
3.1 Crenka neBast VYBEK.745536.1108-01
32 [IBemntep neBblii B cOope YBEK.305367.1101-01
4 Tlonka B coope YBEK.301732.1105-01
5 Tanens VYBEK.745422.1107-01
6 TManens YBEK.745422.1109
7 INanens neBast VYBEK.745422.1104-01
8 Tlanens mpaBast YBEK.745422.1105-01
9 Koxyx VBEK.745536.1113-01
10 Tanens VYBEK.745422.1106-01
11 VYromox YBEK.305367.1109
12 3akJenka TAroBas St/St 4,8x8 SIUT. HA OJMH YTOJOK
13 Kponmrreitn YBEK.745233.1101-01
14 Bunt DIN7985 M4,0x12
15 Bont DIN933 M6x20
16 Muxkponepekmouarens XTD22AZ1 CMO012-245-00
17 Kponurreitn YBEK.745421.1105-01
18 KpoHmureitn MOHTa)KHBIN YBEK.745512.1105
19 Kponmuureitn neBbiit YBEK.741324.1102-01
20 Toanon VBEK.321172.1101 y%ﬁjﬁ;ﬁﬁ; !
21 Kponmureitn npaBbiit YBEK.741324.1101-01
22 JTHo B cOope YBEK.301329.1102-01
23 Bont DIN933 M10x50
24 [laii6a DIN125 M12 8w

YBEK.301444.1M01-01 Kopnyc B
cbope

Jluct 3 |




Iozurus

HaunmenoBanue

O6o3HaveHue

ITonka

VBEK.301731.1101

[Inanr

[IMD3-80-C 20x2 MM

VYromnok B coope

VBEK.301521.1101-01

VYrosnok nonku B coope

VBEK.301521.1103

(20 I NE UVEN B OR

IMonaon

VYBEK.741421.1102

YBEK.301732.105-01 lNonka B
cbope

Nnct 4 |




40 14 47 27 28

Io3uuus |[Haumenosanue O0o3HaueHne

1 Kapxac nepu B coope YBEK.301732.11T0
2 [Tpoduine nmpaBbiu CMO12-132-05

3 Monyib qucCIIEHHBIN YBEK.467846.1106
4 Jlotok cnaumn CMO12-417-00

5 IIpoduis nessin CMOT12-133-05

6 Sk 1714 MoHeT B coope CMO012-423-00

7 ITanens CMO12-039-03

KnaBuartypa nieHo4Has BbIOOpa HaNMTKOB B

8 cbope

9 ITanens CMOT12-237-03

10 Ilanens nepenusis B coope CMO012-399-00

11 Kponiurenn denaxrusepa CMO012-379-00

12 Momnetoxon B coope CMO012-419-00

13 MoHeToxo1 HUXKHUH B cOOpe CMO012-424-00

14 ITanens B coope YBEK.301T19.1101
15 KoMILIeKT CCTEMHOM TIaTh CMO12-342-01

16 Hanpapsiomas mropku B coope CMO12-4238-00

17 3aJBIOKKA CMOT12-018-03

18 Ilexonna B coope CMO012-063-02_A
19 [Tatyn B coope CMOT2-122-02_A
20 Ianens cBeroBas CMO12-031-0T

21 3arjyllKka CHEKOBOM KJIaBHATyphbl B COOpe YBEK.301254.1103
22 MoneToxo1 BepXHUH B cOOpe YBEK.304122.1103
23 YTOIbHHK YBEK.754512.1104-01
24 Koxyx CMOT12-058-02

25 YTOJI0K CMO12-446-01

26 Kponiurenn nepexitouarens CMO12-017-03

27 Kponirenn npunrepa B coope YBEK.301412.11T0
28 OOpamiieHue IpuHTEpa B cOOpe YBEK.304122.1102
29 Yrop B coope YBEK.305367.IT15
30 Ymop B coope YBEK.305367.1T15-01
31 3aMoK Mizmatic ML-22 (C1/C2)
32 Ilanens nuuesast B coope YBEK.301241.1101
33 JIBepia BbIIauu HAIUTKOB CMO012-020-02
34 Butpunnoe n3obpaxxenue Bepxaee
35 ITnara 021 CMO12-435-00
36 Knemma 3a3emnenus 30-22-063 CLE group
37 YToJI0K B cOope YBEK.305367.1112
38 3alenka YBEK.745512.1T35
39 YTonok YBEK.745512.1T36
40 buiiakuentop B coope JCM DBV-301-SU
41 Yenpxrusep NRI Currenza Green
42 KpOoHIITEHH MPUKUMHON YBEK.745512.1142
43 OTOOMHUK CMOT12-225-02
44 Bunt camonapesatomun DIN7981 F-3,5x9,5
45 Bunt camonapesatomun DIN7981 C-3,5x9,5
46 Ianika DIN6923 M4
47 3aKJienkKa BbITSHKHAS St/St 4x8
48 Bunt DIN967 M4,0x38
49 Bunt CMO12-220-01

50 Butpunnoe n3obpaxenue HuxHee CMO012-022-02B
51 Bunt DIN7985 M4,0x10
52 [Tanoa DINT25 M3

53 [Tanoa DINT25 M4

54 [Tanoa DINS02T M3

35 [an6a DIN902T M4

56 [Tanoa DINT25A3,2

57 Ianika DIN934 M3

58 [Tanoa DINT25 A3,2

59 CTeKJ10 BATPUHHOE 3aLUTHOE CMO012-022-02-A
60 DKpaH OCBELLCHUS CMO012-022-02-C
[ Tabmnua "KOMIIEKT HEHHUKOB" YBEK.745421.1102
62 IInata naankatopa nepexoaHas YBEK.468347.1102
63 Jlepkatenb cTexon CMO012-024-03
64 CrexI1o Tpaaper MOHUTOpA YBEK.304121.1114
65 Kponrrenn npuxumuon bII'AVDO YBEK.745534.1108
66 Matpuna LSD 17" AVDO DISPLAY
67 KryT nuranus LED 2 YBEK.685612.1121
68 Mopgem AeroNet Mnata 041
69 [leprKaTenb MeXNNaTHbIN KSS RS-8

YBEK.695552.1101-01
[1Bepb B cbope

ner5 |




12

AN

Hosums |Hauve nosanue QGoznaucuue Hpunietannc |
1 Tlnanka YBEK.301716.M101
2 Ocb YBEK.715511.1110
3 IlBesiep B cOope YBEK.305367.M102
4 Bryxa pe3sdoBast CFSO M4x4
5 Imiska Titgemeyer CH M4x10
6 1Iserep B cbope YBEK.305367.113
7 IIserep YBEK.745421.M02-01
i Kporuureiin YBEK.745512.1101-01
9 OrGoliHIK YBEK.745512.1102
10 Ianens 1sepy YBEK.745536.1101-01
11 3aKiernKa BeITSDKHAs Al/St 4,8x8
12 3aKierKa BbITSDKHAs Al/St 4x8
13 Saxénka pe3pdoBast M4x6 St
14 Yromox YBEK.741378.1102
15 BuHT camoHape3aronmit DIN 7981 M3,5x9,5-F

YBEK.301732.110
Kapkac asepy B chope

Muer 6 \




@

TTo3unust

HawnmeHnoBanue

O06o3HaueHue

—_

ITnacruna B c6ope

YBEK.301412.1T15

2 Knonka "Caxap +" YBEK.741336.102-16
3 Knomka "Caxap -" YBEK.741336.102-15
4 TTanens qucnies YBEK.741338.1107

5 ait6a CTO® 3x7x1,0

6 ITanens cnaun YBEK.741338.1102

7 KnaBuatypa nienounas YBEK.467231.1101

8 IInacruna KiIaBuaTyphl YBEK.741371.1102

9 Kopnyc knomku YBEK.758482.103

10 Crekiio 3aluTHOe YBEK.741122.1109

11 |Taiika DIN 6923 M4

12 |KK unpuxatop rpadudeckuii SGS12864A0JEW00 SDEC
13 |Knomka "Cpmaua" YBEK.741336.102-14
14 |Bunt DIN 7985 M3x10

15  |llaii6a DIN 6798 A3,2

16  |IInara uHaMKaTOpa MEpEeXoaHast YBEK.468347.1102-01
17  |Taiika caMOKOHTpSILAsACS DIN 985 M3

YBEK.467846.1106 Moaynb
AncnaenHbIn B cbope

Jlnct 7 |




Ilo3mms |HauveHoBaHue O 6o3HaYe HHE IIpume yaHue
1 Tlanens CMO012-375-00
2 CreHKa 1paBast CMO012-372-00
3 Crenka Jiesas CM012-373-00
4 MeKIIaTHBIH AepKaTtellb 27RV00375
5 3aKIerKa BhITSDKHAS Al/St 4x8

YBEK.301119.1M01
MaHenb B cOope

Mner8 |




Io3unus | HanmeHoBanue O6o3HaueHHe
1 KpoHIuTeitH cucteMHOM 11aThl B cOope VYBEK.301716.1102-02
2 ITnara 19-02
3 Bunt DIN947 M4x10
4 Taiika Titgemeyer C M4-1
5 Bryinka pe3pboBast CFSO M4x10
6 MeXIUIaTHBIH JAepKaTellb RS-8
7 IInata nHAMKATOpPA MEPEXOAHAS VBEK.468347.1102-01

e (o @\@/

@ ROSSO YBEK.305615.M17

KoMnnekT cuctemMHon nnathbl

Muer 9 \




[+ N o

o A +

,_'_,

+

YBEK.301716.121
Hanpasnsiowlas wropku B cbope

NMuct 10 \




Io3mms |Hanve HoBanue 0060312 Y€ HITE IIpume yanue
1 Llexona YBEK.745111.M01
2 Brynxa pe3sboBast CFSOM3x6 (3,5)
YBEK.301716.1107

LLlexonpaa B cbope

Muer 11 \




'@ Rosso.

ITo3ummst |Haume HoBanue 0 603Ha4e HIe IIpumeyanue
1 [laryn YBEK.745411.101-01
2 Brynka pe3sOoBast CFSO M3x6 (3.5)
YBEK.301716.I106

LaTyH B cbope

Mucr 12 \




Ilo3ummst |Haume HoBaHue 0 603Hae HHE IIpuve yanue
1 3aruy1Kka CHEKOBOH KIaBHATY Pl 'VBEK.745421.1107
2 ToxaKa 3army ke 'VBEK.745421.1108

YBEK.301254.1103

3arnyLuKka CHEKOBOW KrnaBuaTypbl B cbope

Muer 13 |




Tlo3ummst

HaumeHoBamue

(0 0603Ha4e HiIE

Ipume yanme

Kpomrurreiis npuxtepa

VBEK 7455131105

laitka

Titgeneyer Serie CM3-1

@ Rosso>

YBEK.301412.1M10

KpoHLuTelH npuHTepa B cbope

Muer 14 |




e Rosso>

| Nosnuua HaumeHogaHue O6ozHayenue  {[lpumMeyaHue |
1 MonnaekoBas kamepa 691A0001B CM012-101-00
2 T pOrHMYOK BOAb! T-06pa3Hbivi D10 CM012-239-00
3 ®unbT p Bogbl COD.FI0311 200MICRON CM012-332-01
4 T poiiHM4oK Bogbl Y-06pasHbii D10 CM012-272-00
5 Tpy 6ka cunmkoHoBas 5x9 CM012-319-L160
6 Tpy 6ka cunmkoHoBas 5x9 CM012-319-1510
7 Tpy6ka cunmkoHoBas 5x9 CM012-319-130
8 [Tpy bKa cunmnkoHoBas 7x11 CMO012-318-1290
9 Tpy 6Ka cunmkoHoBas 7x11 CM012-318-1930
10 Tpybka cunmkoHoBas 7x11 CM012-318-L190
11 Tpy 6ka cunmkoHoBas 7x11 CMO012-318-180
12 MuKpOnepeKnoYaT elb HarNoJIHEHNUS KaMepbl 106A 0025A

MNonnaBkoBas Kamepa
C r’MApPaBANYECKON CXeMOM

fucr 15 |




@ Rosso>

‘I*

Tosunus|HaumenoBanue O6o3HaucHHE
1 Kpslmka ¢ MEKpPOBBIKIIFOYATENIEM U IOILIABKOM
2 OtpaxaTens P/N 101A3512A
3 Kopmyc P/N 101A3500E
4 IIpobka @7,5 P/N 101A3509A
5 TIpobka @3,5 P/N 101A3510A

* - MNo3nyumn npofaloTca ToNbko B KomnnekTte MNonnaskoson kamepbl CM012-366-00

[MonnaBKoBaa Kamepa
CMO012-101-00

Jlucrt 16|




Ilo3unus_JHauve HoBaHue O 003Ha4e HUE Ilpuvevanue
1 JIoTOK BbI1aun CMO012-052-01 cm.mcr 33
2 Pyia CMO012-068-02 cM.ncT 34
3 Bb11ava 105keKx CMO012-069-04 cMIIHCT 35
4 KoMIutex 1aTumKa CTakaHa CMO012-302-01 CMJIHCT 36
5 Kaprac Moty J1st BbI1au1 CMO012-343-01
6 MexaHH3M BbITaYH CTAKAHOB CMO012-066-00
7 'Yrojok CMO012-290-02
8 MoTopeyKrop Bbiaauu caxapa 269A2050C CMO12-120-0A
9 Kpouurretin CMO012-294-01
10 Motopenykrop SERIE 262 230V 15 RPM CAMMA 180° 262R2010J CMO012-217-02
11 IKCLICHTPHK DY KH CMO012-218-02
12 Kpownnireiin B coope VYBEK.301716.IT10 cm.mct 37
13 DKpaH JaT9nKa CTakaHa CMO012-289-01
14 Tsra CM012-293-01
15 Bunr CM012-220-02
16 Ochb pyKu CMO012-219-01
17 T'os10BKA OCH CMO012-305-00
18 MarHuT 00JIBILION CMO012-268-00
19 BuHT caMOHape3alonmii DIN 7981 M3,9x9,5-F

20 BuHT DIN 7985 M3,0x16

21 Taiika DIN 985 M3

22 Sauenka VYBEK.745512.1130

23 BHHT camoHape3aronpii DIN 7981 M3,5x9,5-F

24 Bunt DIN 7985 M4,0x14

25 3aiernka pe3pooBast M4x6 St cTanb
26 Bunt DIN 464 M4,0x12

27 Iaitoa DIN 125 A6.4 Hep>KaBeika
28 3arsierKa BbITsDKHAs 4,0x8 St/St

29 Taiia DIN 985 M4

30 Taiioa DIN 125 A4,3

31 1aitoa DIN 127 A4.3

YBEK.469541.1101
Mogynb Bbigaum

Muer 17 \




HanmeHogaHue Q6o3HayeHune |
1 VLB OKHA B bidavn (CMO012-053-03
2 elLeTKa (CMO012-054-01
3 M012-055-02
4 M012-179-01

CM012-052-01
NToToK BblAAYM

Muer18 |




@ ROS S(D CM01g-y(l)<g8-o1

T1 s | HanMe HoBaHue O
KpoHurreiiH nep>karesisi CTAKaH: VYBEK. ITt
DUKCATOP CTaKaHa CM
TlojcraBika crakaHa CM(
Ocpb pyxu YBE
lTomoekaocn  JYBEK.758421.M02
I Iora/y KA SJ-5027
Jepokarernnb TUT KSS RS
aiika DIN M
5 AKIICIIKA pe3600Bast M4
MHT CAaMOHAPE3AFOLLIAN DIN M3,9x9.

_—

1l

Nuer 19 \




@ Rosso>

Mozuuus|HaumenoBanue O0o03HaueHue
1 ITanens B cOope YBEK.301524.1111-01
2 Hanpasnsromas YBEK.745421.1116
3 MexaHu3M BbIIa4YH JIOXKEK YBEK.303731.1102
4 Yromnok YBEK.745212.1110
5 Hanpasmsromas YBEK.732212.1101
6 Kponmreitn YBEK.745222.1104

YBEK.467921.1M107 KomnneKT
BblAauyn NOXEK U caxapa

Jnct 20|




Rosso>

To3unusa|HaumenoBanue O0o03HaueHue
1 Pomuk YBEK.711361.1101
2 TpyOka caxapa YBEK.711341.1101
3 Kopmyc YBEK.732211.1101
4 Tonkarens YBEK.731231.1101
5 Ocp YBEK.711311.1101
6 Cono YBEK.746532.1101
7 Ot0oitHuK YBEK.711371.1101
8 Crenka coria YBEK.747231.1101
9 CrepxeHb YBEK.725326.1102
10 |Ocs comna YBEK.711311.1102
11 Kynauex YBEK.711142.1101
12 Tonnepxka moropa YBEK.732311.1101
13 |Kpsimka YBEK.732112.1101

YBEK.303731.1102 MexaHu3m
BblAauymn NOXKEK

Nncr 21|




@ Rosso>

IMos3umus | HanmenoBanue Ob6o3HaueHNEe
1 ITanens B cOope VYBEK.305367.IT110
2 Ierns B cOope YBEK.301527.1102
3 Ocs nermu VBEK.715511.1107
4 Ilaii6a DIN125 M 4
5 Bunt DIN7985 M4x12
6 Iaiixa DIN985 M4

YBEK.467921.106

KomnnekT neTnu Mogyns Bblaaun B cbope

Nuer 22 \




14

Ilo3unus

HaunmenoBanue

O6o3HaueHne

—

KpoH1uTeitH MoTopoB

VBEK.745536.1134

2 BoznyxoBox VYBEK.745362.1101
3 Crenka 60okoBast YBEK.745537.1114-01
4 Crenka 6okoBast VBEK.745537.1114
5 3akJjenka BHITSDKHAS 4,8x8 St/St

6 3aKJjenka BHITSDKHAS 4,0x8 St/St

7 Knemma 3a3emieHust

8 IInactuna MoTopoB VYBEK.741372.1104
9 3akienka pe3pooBas M4

10 | Yronok Boxst L-06pasusiit D10 CMO012-169-00

11 MortopenyKTop BbIa4H IOPOLIKOB CMO012-120-00

12 IMpoknaska noa MUKcep CMO012-328-00

13 |AnanTep Mukcepa CMO012-243-00

14 Bunt DIN 7985 M4,0x14
15  |Muxkcep B cOope CMO12-121-03

YBEK.695552.M06 Mpynna

MWKcepoB B cbope

Jlucr 23|




[Tozurus

HanmMenoBanue

O6o3HaueHue

1 Kogemonka B coope CMO012-114-01

2 LleHTpasibHOE YCTPOHCTBO CMO012-113-02

3 KpoHurreliH noaaepxku B coope YBEK.304121.1106

4 CreHka npasast YBEK.745537.1101-01
5 CreHKa seBast VYBEK.745537.1102-01
6 IMprxum VYBEK.745391.1102

7 Bunt DIN7985 M4x25 A2
8 3akJernka tArosas 4,0x8 A2/A2

9 3akJenka pe3pooBast M4 A2

10 Bunt DIN7985 M4x14 A2

YBEK.436714.M03
Moppeprkka B cbope

Mncr24 |




Tosunus |HanmenoBanne O6o3HaueHHEe
1 I'pynma scripecco CMO012-113-02-B
2 Kpsimika B coope YBEK.305136.1103
3 Ocs B cOope CMO012-306-01
4 [TnactrHa 6I0KMPOBOYHAS B cOOpe YBEK.305367.1124
5 3akJienka pe3pooBas M4x6 St
6 Bunt DIN 84 3,0x6 A2

CM012-113-02
LleHTpanbHoe ycTponcTBo B chope

Muer25 |




L Noznuns IHanme HoBaHue OGoanauenue  |Moumeuyanve ||

1 Kodemonka 252A2009P CM012-196-00

2 o3atop 253A2003BC CM012-195-00

3 Hoxka ans kodemornku CMO012-307-02

4 Kopo6 B cbope YBEK.305136.M04

5 BopoHka YBEK.745512.1140

6 BuHT DIN 7985 M3x10 HepXxas evika

7 "avika DIN 985 M3 HepXxaB elika

8 ByHT DIN 7985 M4x14 HepXXaB enka

9 LLlanba DIN 125 A4.3 Hep>as evika
7 3 1 10 |Wanca DIN 127 Ad HepXas oiia

11 [3aknenka pe3b6oBast Bralo M4 Art.Ne 037320 4006 HepykaB evika

12 [3aknenka pe3b6oBas Bralo M6 Art.Ne 037120 6006

CMO012-114-01
Kodpemorka B coope
fluct 26 |




N =
—\

TTozunus

HaumenoBanue

O6o3HaueHne

—_

TparchopmaTop 10par0OTaHHBII

YBEK.435114.1102

2 Tpokianka Gonbiuast 1aii6a pe3uHoBast d90 (13 KOMILIEKTa TpaHC(OpMATOpa)
3 Taiika caMOKOHTpsILIAsICS DIN985 M3

4 Kononka kiemmHast TB-1506 6x.1. 15A

5 IInata 25

6 Kponurreitn BIT YBEK.301521.1104

7 Kpsuka VBEK.745537.1107

8 3akienka pe3pooBast M4x6 St

9 Bunr DIN7985 M3,0x0,8

10 Bunr DIN965 M3,0x10

11 Ilaii6a DIN125 A3,2

12 Ilaii6a DIN127 A3,1

13 3aKJienKa TaroBast 4,0x8 St/St

14 Bont DIN933 M6x55

15 laii6a DIN127 M6,1

16 Bunt DIN7985 M4,0x14

17 Bunt DIN7985 M4,0x10

18 TIpmwxum TprxuM 13 KOMILIEKTa TpaHchopmaTopa
19 Jlepxatenb MEXIIATHBII KSS RS-8

20 3akienka pe3pooBast FTRE M6

21 Jlepxarens peoxpaHuTens FH1-13

22 Bceraska nnaBkast 15,0A/250B, 6,3x32mmMm (AFE)

23 DunbTp cereBoit DL-15DZ2

24 ITnactuHa npexoxpaHuTeseil B coope YBEK.305343.1102

25 Bceraska nnaBkast 3,0A/250B, 6,3x32MM (OBbICTpBIit)
26 Bceraska nnaBkast 10,0A/250B, 6,3x32mmMm (AFE)

27 IManens bIT VBEK.745537.1103-01

O

YBEK.436714.M01
bnok nutaxna

fuer 27 |




Tlo3umms |Haume HoBaHue O 003HaYe HIE TIpume yanue
1 Kpourreiin BIT YBEK.301521.M04
2 3akernka pe3pdoBast FIRE M6
3 3akernka pe3pdoBast M4x6 St
4 Jleprxaresnb MEXTLIaTHBI KSSRS-8
5 Brynxa pessbopast Titgemeyer CFSO M3-14(3,5)
6 BryJika pe3p0oBast Titgeneyer CFSO M3-6(3,5)

YBEK.301521.M02
KpoHLuTeinH BIT 8 cbope

Nucr 28 \




ITo3mms JHanme HoBaHHe O 603HaYe HHe TIpume yanue
1 KpOHILIeliH [10JU1epIKKH TPYObI YBEK.746513.105-01
2 3ariernka pe3s0oBast M4x6 St
3 3aKierka BbITSDKHAsT 4,0x8 St/St
4 Brysxa CM012-324-00
5 TlomiaBok B coope CM012-326-00
6 TpyOka cumkoHoBast 7x1 1 CM012-318-L150
2 7 Mukprk D48R-23899 CM012-086-00
% s VroNOK Bolb! L-0bpastintii D10 CMO12-169-00
9 Bunt DIN 7985 M3,0x16
10 Taiika DIN 934 M3

CM012-084-02
KoHTponb 0Tx0008

Nuct 29 \




ITo3unusi JHaume HoBaHue O 603Ha4e HUE TIpume yanue
1 I'py3HK HOIUIABKA BEJIPA OTXO10B YBEK.715611.M01
2 Huxenepopannast rienouka L250 cod.1295 CMO012-320-00
3 SKNM LENOUKU CM012-321-00
4 Koutbr1o nienoyxu CM012-322-00
5 TTorutaBok CMO012-087-00

CM012-326-00
Monnasok B cbope

fuer 30 |




suims | Hanve HoBaHue O 003HAYE HHE IIpumeyanue

1 KpoHuwrreiiH cesiekropa YBEK.745233.M105

2 3aKienia pe3sooBast M4x6 St

3 TpyOka crmaroHoBast 7x1 1 CMO12-318-L110

4 TpyOxa cumkonoBast 7x11 CMO012-318-L180

5 TpyOka crmaxoHoBast 7x1 1 CMO012-318-L.260

6 TpyOka crmikoHOBast 7x1 1 CMO012-318-L360

7 TpyOxka cumkonoBast 7x1 1 CMO012-318-L180

8 Cenexrop S610 CMO012-102-00

CM012-225-01
CenekTop BoAbl

NMuer 31 \




Rosso>

13*

\»14-*

15*

16*

5*

12*

10

11

TTo3urus |HaumenoBanue

O6o3HaveHe

—_

BunTt camonapesatonmit M3x13

2 IpyxuHa pUKCBLMU TPYOKH P/N 105A1901A
3 BunTt camonapesaronmii M2,9x32

4 TTonnepxka MUKpOTIEPEKIIIOYATENS

5 Koneco cenexropa 201A1920A

6 Muxkponepekmodatens Omron SSSGL2

7 JlBurarens 24V P/N 263B4050H
8 Kopmyc cenexropa

9 IpyxuHa P/N 105A1900A
10 Ilaii6a 4,3x1x16 P/N 104A0061A
11 Bunt M4x9x18 104A0400C

12 IIpoxnanxa 107A1900B
13 Ianra (MeTajutyeckast) 105A3300B
14 Ianra (mactmaccoBas) 101A3333B
15 CanbHUK 107A1901B
16 Iecrepenka cenekropa

* - Mo3uunm npogatoTca Tonbko B KomnnekTte Cenektopa CM012-102-00

Cenektop CM012-102-00

Jluct 32|




—
—

e}}}é}w?;é}\'\j |

ITosunus | Haumenosanue O06o3HaueHue IpuMeuanue
1 Bryiika mecTepHu rpymisl 3¢npecco 105A3316C
2 IlecrepHs rpymIbl 3CNpecco npasas 101A3368B negast - 101A3367B
3 BuHT KperuieHus 1ecTepHu 104A0187A
4 Hlecrepus 101A3312B
5 Koprryc rpymnisl scripecco npasas yacTb 101A3310C
6 BuHT KperuieHus kopiyca 104A0211A
7 Peruar rpymnisl scripecco 101A3358B
8 Bryiika pelyara rpymnmsl 3cpecco 105A3315D
9 BuHT Kperuienus npuxuMa 104A3362B
10 IpyKuM MUKPOIIEPEKITFOUATEIs OJIOKEHUS IPYIIITBI SCIPECCO MPaBbli 101A3362B nesrrit - 101A3361B
11 Koprryc rpymnisl scripecco npasas yacTb 101A3304C
12 BUHT KperuieHus KPbIIIKU 104A0076A
13 Ipoknasika BEpXHETro MOPIIHS IPYIIIBI 3CHPECCO 107A3300A
14 BopoHka rpymrsl 3crnpecco 101A3319A
15 PenykTop rpynmsl scrpecco 206D4037A
16 Kpsiiika kopryca npasas 101A3330B nesas - 101A3314C
17 Pblyar BHYTpEHHEr0 MOPIIHS IPYIIIbI 3CIPECCO 101A3360A

CM012-113-02 UeHTpanbHoOe
YCTPONCTBO

Jlnct 33|



Tst
Машинописный текст
4

Tst
Машинописный текст

Tst
Машинописный текст


TTo3umus HanmenoBanue O0o3HaueHne
1 Kopmyc penyxropa npaBast yacts 101A3354A
2 Iecrepenka 101A3312B
3 Koxyx mpaBast yacts 101A3326B
4 IecTepenka pexykTopa TpyIinbl Scopecco Oenas 101A8322A
5 IITox 105A3302D
6 Iectepenka pemykTopa IpyInbl SCIpecco OombIas 3eaeHas 101A8103D
7 Koxyx neBast uacts 101A3327C
8 Ilecrepus 101A3312B
9 Kopnyc penykTopa neBast uacts 101A3355A
10 MHukpuk peryKkropa rpyImibl 3CIpecco 106A0022B
11 Mortop peaykTopa rpymibl ACIpecco 206D1060A
12 Ilectepenka pegykTopa IpymIibl ACIPEcco 3eeHas 101A8101B

PenyKTop rpynnbl acnpecco
206D40378B

Nucr 34|




2

TTozmms |[Hanvme HoBaHue O 0o3Ha4e Hue TIpume uanmne
1 KpoHuneiin 6oiinepa B coope CM012-227-02_A
2 TTomma 6oiiepa B coope CMO012-111-01
3 boitep B cbope CM012-105-01
4 IIpysxunHas onopa nomnsl COD.23036 CM012-190-01
5 AHTHBHOPAIMOHHAs PE3MHOBAS TPOKIIAJIKA CM012-192-00
6 TpyOka cuinkoHoBast Sx9 CM012-319-L810
7 TpyOxka Rilsan 4x6 CM012-359-L700
8 TpyOxka Rilsan 4x6 CM012-359-L260
9 Tpy6ka Rilsan 4x2,5 CM012-360-L410
10 TpyO6Ka cHIHKOHOBAsI cepasi 4X6 CM012-358-L.220
11 Brynka CM012-324-00
12 Bunr DIN 7985 M4,0x14
13 1laii0a DIN 9021 A4,3
14 Bunr DIN 967 M4,0x10 HEPIKABEHKA

CM012-056-02
['pynna Bonnepa

Muer 35 |




L Noznuns IHanme HoBaHue OGoanauenue | Noumeuanue |
1 Kpbika 6oiinepa CM012-199-02
2 CTakaH Govinepa (CMO012-200-00
3 [TeH Gonnepa 1600W CM012-202-00
4 MNpoknagka TaHa OR112 CMO012-203-00
5 Mpoknagka 6ovinepa OR4362 CM012-201-01
6 [OnekTpoknananbl B cope CM012-106-00
7 DuTUHr B pawwaowmiics 1/8gas+J6 CM012-211-00
8 PuTUHr B pawwaowmiica 1/8gas+d4 CMO012-365-00
9 [TepmopaTumk Vishay 2381 640 90042
10 ndody 30p CM012-204-01
11 [TepmocTat TY62R T200 CMO012-104-00
12 Knemma-Hox CM012-214-00
13 [Mpoknagka pesvHoB as D10x1,5
14 BuHT DIN 912 M6x25 (HepxaB enka)
15 LLlanba DIN 127 AG,1 (HepxaB enka)
16 [Llanba DIN 125 Ac,4 (HepxaB evika)
17 IEILE] DIN 934 MG (HepxaB enka)
18 "anka N3 KOMMI. TeHa
19 BuHT DIN 912 M4x30 (HepxaB evika)
20 BuHT DIN 967 M3x6 (Hep>xaB evika)
21 BuHT DIN 967 M4x10 (HepxaB enka)
22 LTy uep fatumka BEK.753137.1101
23 ["avka gatyvka HakuaHas BEK.758421.1101

0

® 60

|

~

O @@f
ol

CM012-105-01
Boinep B cbope

®60

Ross@

Iner 36 \




Ilo3unus JHaume HoBaHUe O 603Ha4e HUE IIpume yaHue

1 Tlomma EXSGW CM012-188-00

2 Tepmonpenoxpanutens KLIXON 2MM T90 CM012-191-00

3 Dururr A L M/F 1/8" GAS CM012-240-00

4 (O6paTHbIii K1anan CM012-193-00

5 IleperyckHoi KianaH CM012-183-00

6 Tpoiinniok Boibl T-06pazupiii D8 CM012-361-00

7 TpyOka crIHKOHOBas 5X9 CM012-319-L30

8 TpyOka cunnkoHoBast 5X9 CMO012-319-L250

CM012-111-01
[omna Boinepa B coope

Mner 37 |




Ilosuums JHauvenoBanue O 0o3na4e HHE Ipumeyanue |

1 TpyOKa CIITHKOHOBast 5X9 CMO012-319-L50

2 TpyOka criTKOHOBast 5X9 CMO12-319-L800

3 Tlomma EX/GW CMO12-189-00

4 ‘Tepmonpenoxpanurens KLIXON 2MM TO0 CM012-191-00

5 P e3MHOBBII YTro/I0K KperuIeH st IOMITbI CM012-317-00

6 Ihynep 1/8"G D9 CMO012-194-00

7 TpoiiHn4OK BoJ1bl Y -00pa3sbli D10 CM012-272-00

8 TpyOka 3a00pa BO/IbI CM012-368-00

CMO012-107-00
KoMnnekT aBToHOMHOr0 BOJOCHabXeHus

Nuer 38 \




ObozHayeHue  |[loumevyaHue |

KonnekT moTopa Bblaauu caayu

finer 39 |

b=
28« |
—
m_007
NEIEIEI=
(&) b fae] haed K
I N
[m] i B BN N
A B B o B
Y 4 N =1 =)
Pl =4 I o
o [%] B4 4 B4
<
[0 3 [ee) [a] 3]
=1 =sSI> >0
©
jo1
o
te]
o
o] ©
s| &
8 | [&l¢
SRMED
EEESE
o1 =l F
al |3]5|E
19 =1
E olol g
o 218l o
= (0] 4 [
Mnl N[ <




o
| ol 2] =] o] ¢ <| <
Sl | | o & S| af ©
gl o]l al ol ]l —~] al S
HNEEEEEEE
= —| =
sl <l <l 2l 2] 21 2] <
Sll=l=l=l=5lglsl e
olololel Tl S
Oll =| =| =] =] a] =] &
=®
2| &
Z| @
gl g
| S| &
<| =] =] 8
ol =| | =
ol o 2| =
| | 2] 8| 2| S
al & £ 2]
ol]|l @ @ =E| 2| & "] 8
MCCMMOOP
= 2| 2| <| 2| 2| | 8
sl E] 5| 2| s| =] s| &
al| = El 2| 5| 2| =
g1l =] s | 5| 2] 5| 5
2zl =21 T =) 5| =
o =] 2] 51 | 5| &
|| 2| 3| 5| 2| 2| 2| ¢
HLD.LOD.OW
sl & o & & 2 &
S| x|l ElH] ==
=
=1
W1234567
=}
=

Munkcep CM012-121-03

Jlucr 40|



Tst
Машинописный текст

Tst
Машинописный текст


| [Moamuns |Hauvenonanye O 0ozHadenue [ouveyanye |
P amka duiibTpanoHHas B coope YBEK.305136.1105
2 P amka dribTpannoHHas YBEK.741338.1104
3 [KpOHIITENHH OMIIbI YBEK.745512.1150
4 |ATperat X010 1MIbHBII Ypiep U-0.25
5 TpyOxa KME, 1/4, menHast 0TOXOKEHHAS
# M30smus K-Flex, ©6-9 MM, BCIICHEHHBI KayqyK
7 [aiika KME, 1/4, X010 11JIbHAsI (JIATY Hb)
8 TpyOxa crnnkoHoBast 7x1 1 CMO012-318-L600
? TpyOKa CHIIMKOHOBAs 5X9 CMO012-319-L100
10 DKry T 10 1KY €HMSE X010 IMJIbHIKA VBEK.685612.1124
DHIIBTP YIOIIMIT MaTepHal Marepuan u3 moJnusCTepa, KIace
ounctku G3,OCTP 51251-99
12 [Tomna EX7TGW CM012-189-00
13 P €31HOBBIH YT0JI0K KPETUICHUS TOMIbI CM012-317-00
14 [Ityuep 1/8"G D9 CM012-194-00
15 Tepmomnpenoxpanuteas KLIXON 2MM T90  |CMO012-191-00
Busft DIN 7985 M4.0x12
17 BunT DIN 7985 M4,0x14
18 [aiiba DIN 6798 A4,3
[11ait6a DIN 9021 A4,3

%
wh'#

KomnnekT xonoannbHoro arperata

Tuer 41 |




13*

Tosunus|HaumenoBanue

1 Skopb

2 ONeKTPOMAarHUTHOE pele

3 Teno no3aropa

4 Bunt M3x6

5 Poruar

6 MHUKpPOBBIKIIFOUATENb

7 Wupukarop

8 BunT camonapesatomuit M2.9x16
9 BunT camonapesatommii M3x13
10 |Kopmyc no3atopa
11 JlezBue
12 3aIUTHBINA KOXKYX
13 Bunr

9*

* - Mo3nuun npopaloTca Tonbko B komnnekTe [lozatopa CM012-195-00

Ao3satop CM012-195-00

Jlucr 42|




@ Rosso>

7*

4*

Tlo3unus

HaumenoBanue

[Hectepenka

Kpbimika

Konteitnep ¢ kpbiikoid D83 cepuu 237 +RINF,-H460

3anHee 3a)KUMHOE KOJIECO

[Hek ¢ mpoxaakoi

Brynka @27 mm

Corio

1
2
3
4
5
6
7
8

Ilepennee 3akxUMMHOE KOJBLIO

* - To3munm NnpogalTCA TONbKO B KoMnekTe KoHTenHepa CM012-123-00

KoHTtenHep CM012-123-00

Jluct 43|




e Rosso>

ITozunus | HanmenoBanne O6o3HaueHme

Kpsimka

Tajixa DIN 985 M4

1
2
3 Bunt DIN 923 4x3
4

Boposka ¢ perynupyemoii 3acinoHKoit 101A0545C

4.1 Boponka

4.2 3acnoHka

4.3 [ait6a

44 |lpyxuna

4.5 1Taii6a

4.6 |Pyuka
5 DUKCHUPYIOUMHA TNIACTUKOBBIA BUHT
6 duxcupyrouas IIacTUKBas raiika

6*

* - Mo3nymn NnpogatoTca ToNbKo B komnnekTte KodenHoro 6yHkepa CCO0809A
** - MNo3munm NnpopaTca TONbKO B KoMnnekTe BopoHKku ¢ perynupyemon 3acnoHkon 101A0545C

KoHTtenHep CM012-115-01
Kode

Jluct 44|




18*

17*

16*

15%

14%

9*

11*

12*

Mosumus|HanmenoBanue Ob6o3Hauenue
1 Komsmo P/N 107A0058A
2 Tajixa M6 LH crans
3 ITaii6a M6 crams
4 Perynstop ¢ neBoii pe3pboii B cOope P/N 201A4016B
5 PerynsTop ¢ npaBoii pe3p6oii B cOope P/N 201A4015C
6 Bunt M4x35
7 Kopmyc
8 Bunt M4x16
9 OnopHasi miacTHHa
10  |TIpyxuHHas maiida
11 Iecrepenka ¢ MOANIMITHUKOM
12 |Jdswurarens B coope (~100V 50-60Hz, ~117V 60Hz, ~230V 50Hz)
13 |/JdBurarens B coope (24V/20W)
14  |Iaii6a
15 HronbuaTelii TOANIMITHHK
16  |llaitba
17 Kppuipuatka
18 | Dpesa u3menbyuTENS
19  |Hox P/N 104A0200A
20 |M3mensuntens
21 Kopmyc menbHHIIBI
22 |IIpoknanka P/N 107A3000A

* - Tlo3nymm npopatoTca Tonbko B komnnekte Kopemonkn CM012-196-00

Kodemonka CM012-196-00

Jlucr 45|



Tst
Машинописный текст


Mosnuns  |HaumeHnoBanue O0o03HaueHue
1 Kpblmika TyObI cTakaHoB YBEK.711241.1101
2 Ty0a crakaHoB 101A0061E
3 OcHoBaHue Ty0 cTakaHOB 101A0060C

* - [Mo3numn NPOJAIOTCA TONbKO B KOMIieKTe Ty6 cTakaHOB

Ty6bi ctakaHos CM012-067-00

Jluct 46|



Tst
Машинописный текст


[Mozumus HanmenoBanue O06o3HaueHue

1 Kpblmika TyObI cTakaHoB YBEK.711241.1101
2 Ty0a crakaHoB YBEK.711141.1101
3 OcHoBaHue Ty0 cTakaHOB 101A0060C

¥ - MNo3numn NnpogatoTca ToNbKo B kommnekTe Tyb ctakaHoB YBEK.711141.1101

YBEK.711141.1M01
Tyba ctakaHoB gopaboTaHHaa Rosso Touch

Nucr 47|



Tst
Машинописный текст

Tst
Машинописный текст

Tst
Машинописный текст

Tst
Машинописный текст

Tst
Машинописный текст

Tst
Машинописный текст


Io3umus | HaumenoBanue O6o3Hauenue
1 BcraBka MexaHM3Ma BbIJIa4d CTaKaHOB 101A1598V
2 Iaiixa M4 104A0170A
3 MukpornepekirodaTeb HAIMUUs CTAKaHOB 201R0041D
4 MotopeayKTop BbIZIau CTaKaHa 262R2010D
5 Mopnyib BbIIaUM CTaKaHa C OKCIEHTPUKAMU 201R2785A
1 6 Kopmyc 101A1790D
7 MHUKpOIIEpPEKITI0YaTEeNb [TOJI0KEHUS TYObl MEXaHU3Ma BBIIa4H CTAKaHOB 106A0002D
8 MoTopenyKTop HOBOpOTa TyO 201D1643A
9 Kppimka 101A1780F
1 0 10 ®dukcatop Ty0 MEXaHW3Ma BbIIa4M CTAKAaHOB 101A1991D
11 [lecrepenka peayKTopa IOBOpOTa TYO METaILINYeCKast 105A8008B
12 [lecrepeHka penyKTopa IoBopoTa Tyo 105A8015A

2

T

—7

* - No3nyun npofalTcA ToNbKo B Komnnekte MexaHn3ma Bbigaum ctakaHos CM012-066-00

MexaHn3m Bblgayn CTaKaHOB
ROSSCD CMO012-066-00

Jluct 48|



Tst
Машинописный текст


ITozunus | Hanmenoanne

O6o3HaveHne

1 Kponuureiin B coope

VYBEK.301542.1102

3akienka pe3pooBast

M4x6 St

DKpaH JJaT4nKa CTakaHa B cOope

VYBEK.301543.1101

dotomaTank

CM012-301-01-1

Taiika

CM012-301-02-A

Bunt

DIN7985 M4,0x14

IToncraBka crakana

CM012-254-02

YBEK.467921.1102
KomnnekT aatumka cTakaHa

NMuct 49 \




@ Rosso>

Ilo3uums JHauvmenoBanue O 003HaYe HHE Tlpume yanue
1 Kpomuirreiin By ckHOTO K1anaHa YBEK.745536.1118-01
2 "DIIeKTPOKTANaH MOJau1 BOJIbI CM012-103-00
3 Bunt camonapesarormii DIN 7981 M3.,5x9,5-F

CM012-339-00

KomnnekT noga4u Boabl OT BOAONPOBOAA

fuer 50 |




Ilo3mms JHanve HoBaHue O 6o3HaYe HUE Tlpume yanue

1 KpoHiirreiin YBEK.745512.1180

2 TpyOKa CHITMKOHO! Basi SX9 CMO012-319-L.225

3 Tpy6xa crikoHoBast 7x11 CMO012-318-L210

4 TpyOxa cumkoHoBast 7x1 1 CMO012-318-L250

5 TpyOxa cumkoHoBast 7x1 1 CMO012-318-L290

6 Tpy6Ka criKoHOBast 7x11 CMO012-318-L350

7 Jlep>karesib TpyOoK CMO012-283-01

8 Coru10 HAIMTKOB CMO012-282-01

9 Tpy>xuHKa-prkcarop TpyGok CMO012-285-01

10 BunT camonapesarommit DIN 7981 M3.,5x9,5-F HepIKaBeHKa

CM012-284-01
[epxatens Tpybok

Muer 51 \






